Промежуточная итоговая аттестация по изобразительному искусству для учащихся 6 класса

1. Назначение промежуточной аттестации

Промежуточная аттестация проводится с целью определения уровня освоения предмета обучающимися 6 класса по учебному предмету «Изобразительное искусство» в соответствии с требованием и содержанием ООП ООО МКУ Белоярской ООШ № 24. 
2. Сроки проведения: апрель-май.

3. Форма промежуточной аттестации: выставка работ.

4. Условия проведения диагностической работы, включая

дополнительные материалы и оборудование: на выполнение творческого рисунка отводится 45 минут. Это время включает предварительный инструктаж учителя, самостоятельное выполнение рисунка по заданной тематике, оформление выставки работ для аттестации.

5. Характеристика работы: рисунок должен быть выполнен на тему «Изображение пространства. Пейзаж». Изображение пейзажа, передача настроения через смешивания основных цветов, создание определенного колорита, работа в технике живописи «монотипия», словесное и изобразительное описание весенней природы, творческое воображение и внимание – эти задачи ставятся перед индивидуальной творческой работой,

каждого аттестуемого. Изображение пространства на плоскости. Умение использовать выразительные средства изобразительного искусства: композицию, форму, ритм, линию, цвет, объём, фактуру; различные художественные материалы для воплощения собственного художественно творческого замысла.
Оборудование для учащихся:

1. Лист А-3;

2. Акварельные краски:

3. Палитра;

4. Баночка с водой;

5. Кисти.

7. Система оценивания результатов выполнения отдельных заданий и работы в целом:

Характеристика цифровой оценки (отметки):

«5» (отлично) – уровень выполнения требований значительно выше удовлетворительного: обучающийся владеет основными приёмами и техниками рисования гуашью, самостоятельно выполняет продуктивные и творческие задания по теме, передача настроения, передача выражения лица. Работа выполнена аккуратно, в соответствии с творческим замыслом,

работа в объеме 80-100%; 

«4» (хорошо) – уровень выполнения требований выше удовлетворительного: обучающийся владеет основными приёмами и техниками рисования гуашью, работа выполнена с незначительной помощью учителя или одноклассников, достаточно аккуратно, имеются 2 – 3 ошибки по композиции, колориту; справившиеся с работой в объеме 60- 80%;

«3» (удовлетворительно) – достаточно минимальный уровень выполнения требований, предъявляемых к конкретной работе; работа выполнена со значительной помощью учителя или одноклассников, неаккуратно, имеются 4 – 6 ошибки по пропорциям, не выполнение фона и т.д.; справившиеся с работой в объеме 40-50%;

«2» (неудовлетворительно) – уровень выполнения требований ниже удовлетворительного: обучающийся плохо владеет основными приёмами и техниками рисования карандашами, гуашью, не может самостоятельно выполнить продуктивные задания по теме, работа выполнена небрежно; справившиеся с работой в объеме менее 40%.

Демоверсия творческой работы для промежуточной аттестации

в 6 классе по изобразительному искусству 
Этапы творческой работы:

1. Выбери нежные оттенки цветов, характерные для начала апреля: голубой,

сиреневый, розовый, синий, лимонный.

2. Составь эти цвета на пластиковой дощечке и нанеси на лист бумаги.

3. Используй цвет как основное выразительное средство в своей работе.

4.Используй различные художественные материалы для воплощения

собственного художественно творческого замысла.

