Отчёт о проделанной работе отряда ЮИДД за учебный 2013-2014 г.
2013-2014  у/год 
Школой были проведены мероприятия:
· Школа подготовила «Паспорт безопасности в образовательном учреждении по ПДД» .

· Приняли участие в районном слёте отрядов ЮИДД  

· В рамках долгосрочной районной целевой программы «Безопасность дорожного движения в Курагинском районе».

Отряд ЮИДД МКОУ Белоярской ООШ №24 принял участие в акции  направленной на привлечение внимания пешеходов.
 Акцию проводили учащиеся 4и 5 классов Седарчук Полина, Чинкова Ольга, Лабутин Руслан. Акция называлась «Всегда соблюдай ПДД. Помни, что жизнь человеку даётся один раз!!!» Учащиеся раздавали листовки в школе и  на улице.

· Провели районную акцию, по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Посвящение первоклассников в пешеходы»
· Провели районную акцию по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Движение по правилам».     Акция -  «Пешеход – дорога – пешеход» жителям села раздавали   листовки.
· Районный конкурс творческих работ «Безопасность – дорога в будущее!» проводилась в рамках районной целевой программы «Безопасность дорожного движения в Курагинском районе.

 Конкурс рисунков  Шпилько Е, Долгун Н, Ишков Г.

· Приняли участие в  районном конкурсе информационных уголков,

среди общеобразовательных  учреждений 

 «Дети – безопасность - дорога» 
Акция «Вежливый водитель» проводилась в рамках реализации районной целевой программы «Безопасность дорожного движения» в Курагинском районе с 17 по 22 марта 2014 года.

 По профилактике дорожно-транспортного травматизма, снижение количества дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести последствий от дорожно-транспортных происшествий.

ЮИДД Шпилько Егор, Лабутин Руслан, Сидарчук Полина, Чинкова Ольга.
учащиеся Белоярской  школы раздали  агитационные листовки, содержащие информацию для водителей о соблюдении Правил дорожного движения. 
         Конкурс «Юные пожарные» проводился (22.03.2014г.) в соответствии с календарным планом управления образования районных мероприятий, направленных на профилактику пожарной безопасности среди дружин юных пожарных (ДЮП).
        Цель конкурса: гражданско-патриотическое воспитание учащихся, формирование культуры безопасного и ответственного поведения в сфере пожарной безопасности.

Ребята нашей школы приняли участие в номинации художественно-изобразительное творчество.

Это учащиеся Лабутин Руслан, Долгун Николай.
Лабутин Руслан занял 1 место.
Районный конкурс «Безопасное колесо - 2014» реализуется в рамках долгосрочной целевой программы «Безопасность дорожного движения в Курагинском районе» на 2014-2016 г. Конкурс является лично-командным первенством среди обучающихся общеобразовательных учреждений Курагинского района.

Цель:

Совершенствование деятельности отрядов Юных инспекторов дорожного движения. 

Задачи:
- привлечение детей к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах; 

- обучение детей управлению велосипедом в сложных дорожных ситуациях, 

- умения применять знания и навыки безопасного поведения на дороге; 

- формирование районной команды школьников для участия в краевом конкурсе «Безопасное колесо».

 Районный конкурс «Безопасное колесо 2014» проводился в МКОУ Белоярская 16 мая 2014 года.

Участники конкурса

В конкурсе принимали участие школьники с 10 до 12 лет. Состав команды - 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки. Команда ЮИДД и команда из учащихся 4 класса «Светофорчики».

В программу  конкурса входили 5 станций: 
1станция - «Знатоки Правил дорожного движения» - индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения РФ;

2станция - «Знание основ оказания первой доврачебной помощи» - индивидуальный экзамен, включающий в себя вопросы на знание основ оказания первой доврачебной помощи и задания по их практическому применению;

3 станция - «Автогородок» – индивидуальное вождение велосипеда на     специально оборудованной площадке, имитирующей городские условия;

4станция - «Фигурное вождение велосипеда» - индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке;

5станция - «Агитбригада» - визитная карточка агитбригады, представление команды. 

По итогам проведения мероприятия создали отчетный видеоролик. 
    По инициативе ГУ МВД России по Красноярскому краю проводилась пропагандистская акция «Осторожно, мошенники». 

      Цель проведения данного мероприятия профилактика преступлений, связанных с мошенничеством, информирование граждан об основных способах мошенничества и мерах которые нужно предпринимать, чтобы обезопасить себя и своих близких от действий преступников.

      Учащиеся нашей школы Морозова Анастасия, Лисовская Вероника, Долгун Николай, Черкасов Алексей приняли участие в конкурсе детского рисунка на тему «Осторожно, мошенники». Рисунки отправили в Курагинский ДДТ.

         Согласно положения о районном конкурсе видеороликов и фоторабот (приказ по управлению образования от 11.03.2014г. № 66) 25.03. 2014 года  был проведён районный конкурс  «Дорога и мы».

          Цель конкурса: повышение эффективности работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей, снижению тяжести их последствий.

В конкурсе принял участие Лабутин Руслан ученик 5 класса.

           Руслан был награждён  грамотой от МБОУ ДОД  «Курагинский ДДТ».
